

## Чтобы не было ни малейшего неудобства

В июле 2016 года Генеральный секретарь ТПК Ким Чен Ын посетил новопостроенную Пхеньянскую среднюю школу-интернат для сирот.

В центре его особого внимания был вопрос создания детям лучших условий и обстановки обучения.

Сопровождавшие работники сердцами чувствовали его большую заботу, ведь по инициативе лидера страны школа построилась за короткий срок – меньше чем за год – как необыкновенный в мире детский дворец.

Как бы этого мало, Ким Чен Ын интересовался, как идет снабжение школьными принадлежностями.

Выслушав ответ, он еще раз подчеркнул необходимость регулярного снабжения школ-интернатов необходимыми материалами и зашел в один из классов на втором этаже.

Комната, где осуществлены принципы многофункциональности и информатизации, оборудована всем необходимым, красивым на вид и удобным в использовании инвентарем – доской, столом учителя, партами и др.

Он довольным взором оглядывал класс. Вдруг его взор остановился на доске.

Он теплым голосом спросил: чем пишут на доске?

Работник ответил, что на доске будут писать фломастером с водяной краской.

Ким Чен Ын опять спросил, имеются ли фломастеры в достатке.

Подробно разобравшись с вопросом, он обратился к одному из работников и узнал о положении дел в производстве фломастеров с водяной краской.

Таким образом, лидер страны глубоко заботился, чтобы не было ни малейшего неудобства в обучении детей. Его безграничная любовь к детям запечатлена во всех местах школы-интерната.